

美国当地时间 25 日中午,美国西北航空公司一架班机在底特律即将降落时发生险情,机上一名尼日利亚籍乘客试图点燃藏在身上的爆炸装置炸毁飞机,所幸爆炸装置失灵。随后其他乘客和机组人员及时制止了他,飞机安全降落。美国白宫已经将此事定性为“恐怖袭击未遂”,嫌犯在审讯中承认是受到基地组织的指使,要在“9·11”过去 8 年后再次发动针对美国民航业的袭击。

美客机险遭恐怖分子炸毁

嫌犯承认受基地组织指使,白宫将此事定性为“恐怖袭击未遂”

“好像藏在枕头套里的鞭炮炸了”

美国西北航空公司这架客机当天从尼日利亚起飞,中途经停荷兰的阿姆斯特丹,终点是美国底特律。在飞行途中,飞机并无任何异常,但在距离着陆还有 20 分钟,开始降落时发生了令所有人意想不到的事情。美国《华尔街日报》援引 22 岁荷兰籍乘客斯蒂芬妮·赫克的话说,飞机下降时她突然听到身后传来一声巨大的闷响,回头一看吃惊地发现坐在她后面那排靠窗座位的男子大腿上竟然着火了,火苗很快蹿得比座位还高,整个机舱都可以闻到明显的焦糊味。

被吓得花容失色的空姐跑过来冲那名男子大喊:“你在干什么!你在干什么!”其他乘客也很快意识到情况不对。乘客彼得·史密斯说:“我突然听到奇怪的声音,好像是藏在枕头套里的鞭炮炸了,先是‘砰’的一响,然后就看到了烟雾。”另外一名乘客埃利亚斯·法瓦

兹则描述爆炸的声音就像“气球突然被戳破”,很快大家“就闻到了浓烈的鞭炮味”。

据当时坐在飞机第 16 排 G 座的美国乘客赛义德·加法里回忆,着火男子坐在他前面 3 排的位置,看到火光和浓烟后,机舱内很快就乱成一团,每个人都在惊恐地尖叫。“这时,坐在我后面靠窗座位的一名年轻男子可能已经明白发生了什么,他立即跨过同排其他乘客,跳到过道,飞身朝那名正在燃烧的男子扑去,两人随即扭打在一起。”

空姐和其他乘客用灭火器和饮用水将两人身上的火苗扑灭。在机组人员的帮助下,年轻男子将着火者制服并带到前排空位与其他乘客隔离开。据悉,着火男子当时“整条腿都在燃烧”,裤子已经被烧破,全身多处烧伤,那名将他制服的年轻人也被烧伤,不过一场可能导致机毁人亡的惨剧被制止了。

嫌犯自称特意选在圣诞节

一名不愿公开姓名的情报官

员称,爆炸装置为粉末和液体混合物,嫌疑人试图引爆时失灵。目前,还不清楚嫌犯使用的爆炸物是何种成分,装置残件已被送往联邦调查局位于弗吉尼亚州的爆炸实验室进行分析。

这架空中客车 A330 型客机载有 278 名乘客和 11 名机组成员,除嫌犯外,另有两人受轻伤。嫌犯随即被送往密歇根州安阿伯市一家医院接受治疗。据悉,这一行为造成其本人三级烧伤。

美国执法部门官员说,涉案男子名为阿卜杜勒·穆塔拉布,现年 23 岁,来自尼日利亚。美国媒体报道,穆塔拉布是伦敦大学学院工程系在读学生。

一名反恐官员说,美国一个情报数据库存有穆塔拉布个人信息,但他不在美国政府拟定的禁飞人员名单之列,之前也没有任何犯罪记录,也从来没有被列为危险人物。

治疗穆塔拉布的医院发言人透露,嫌犯并没有生命危险。当地时间 25 日晚,穆塔拉布在审讯中

告诉联邦调查局探员,自己是受基地组织的指使要在美国境内制造恐怖袭击,还特意选在举国同庆的圣诞节当天炸毁飞机,好让美国人永远记住这个黑色的日子。

他声称自己是在也门弄到的爆炸装置,还拿到了基地组织给他的使用说明书。但是国土安全部官员认为,目前的线索显示该男子很可能是单独作案。“现在还不能太早下结论说到底是谁在幕后指使,我们搜集到的情报显示他是一个人,但到底怎么回事还需要进一步的调查……他可能是崇拜基地组织才这样说。”

美国众议院国土安全委员会主席彼得·金说,穆塔拉布使用的爆炸装置“有些复杂,看起来与先前涉案爆炸装置不同,这可能是他能够逃过安检的原因”。

着陆后飞机前轮滑出跑道

乘客瑞秋·基普曼心有余悸地说:“我当时简直被吓坏了,看到混乱的景象,我甚至绝望地认为我们无法降落,所有人都要丧命。”



美国西北航空公司的这架客机最终有惊无险地着陆

不过嫌犯被迅速控制,而机长也相当冷静,迅速向地面塔台报告了紧急情况,飞机很快在美国东部时间 25 日 11 点 53 分安全降落在大都会机场。

美国运输安全管理局发表声明说,为了保障机场其他起降航班的安全,该航班着陆后被迅速引至跑道的尽头,乘客们都已经安全下机并得到妥善安置,目前飞机被转移到安全地带,当局使用拆弹机器

美炸机未遂事件多人轻伤 客机迫降前轮冲出跑道

当地时间 2009 年 12 月 25 日,一名乘客在美国西北航空公司班机上点燃藏在身上的爆炸装置炸毁飞机,所幸爆炸装置失灵。随后其他乘客和机组人员及时制止了他,飞机安全降落。美国白宫已经将此事定性为“恐怖袭击未遂”,嫌犯在审讯中承认是受到基地组织的指使,要在“9·11”过去 8 年后再次发动针对美国民航业的袭击。



IC 供图

高层决策

奥巴马考虑提前结束假期 美国航空威胁等级并未调高

正在夏威夷度假的美国总统奥巴马已经获悉此事,并和内阁安全官员召开紧急电话会议。白宫发言人伯顿稍后表示,总统下令各部门采取所有适当措施,务必保证航空系统的安全。美国媒体的报道称,奥巴马目前还没有修改行程的计划,但可能依照事态发展提前结束圣诞节假期返回华盛顿。

FBI 探员在事发后火速抵达现场,对机上旅客进行一对一的盘问。该航班乘客格里非特当时坐在机舱后面,他表示所有乘客在着陆后都被带到机场警局接受长达数小时的问讯。“我们的时间被耽误并没有什么大不了,但你知道在自己的国家却无法感到安全,这令人非常难过。”

美国国土安全局副立即向全美各大机场发布讯息,要求乘客密切观察周围环境,如果发现可疑行为应立即向执法人员报告。为了保证国内外起降航班的安全,全美多家大型机场纷纷增强安保措施,除了增加嗅弹犬和便衣警察的数量外,还要对乘客和他们的行李进行更严格的安检。此前由于暴风雪天气已经有多架航班受到影响,安检措施“升级”让赶着回家过圣诞的乘客相当沮丧。

截至目前,美国航空威胁等级依然是 2006 年来一直维持的橙色水平,并没有因为发生这起“未遂恐怖袭击”而调高。综合《中国日报》

金楼市 2009 年度 地产大奖 即将揭晓

2009 年楼市是难解之谜。人人都有不同的答案。历时一个多月的寻找,

2009 南京楼市的代言人——楼盘、企业都逐一揭晓

用全民的观点记录楼市起伏,见证城市变迁,所有的答案尽在一——

12月30日金楼市颁奖礼特刊

上榜楼盘: 苏宁睿城、恒大金碧天下国际花园、恒大绿洲花园、百家湖花园、凯润金城、南京国际广场、宏图水公园、时光耀尚、城开御园、栖霞、明发商业广场、金轮国际广场、雅居乐花园、仁恒江湾城、星河华府、碧瑶花园、仙林翡翠湾、山河水、苏宁环球·威尼斯水城、苏宁环球·天润城、旭日爱上城、21 世纪国际公寓、盈嘉·香榭湾、御湖国际、长江锦景、招商依云溪谷、朗诗国际街区、大吉山水田园

上榜企业: 苏宁环球集团、南京万科置业有限公司、南京利源集团、明发集团、招商地产、天正置业、江苏阳光置业发展有限公司、亚东建设、碧桂园控股、南京鸿意地产开发有限公司、下关城镇开发

(以上排名不分先后)



如果要你给你喜欢的美容、瘦身或丰胸机构颁奖,你会授予什么样的奖项? 如果要用当红明星与你所喜欢的美容、瘦身、丰胸机构相“搭配”,你觉得哪位明星的气质与这家机构的特点最吻合?

2009 南京年度 时尚红颜榜

等你来揭榜

如果要用当红明星与你所喜欢的美容、瘦身、丰胸机构相“搭配”,你觉得哪位明星的气质与这家机构的特点最吻合?

编辑短信“D+具体内容”,比如“D王春和张曼玉” 电信用户发送到 10659396060; 联通用户发送到 1065596060; 移动用户发送到 1065830096060 赶紧动手指吧,有机会获得价值 100 元的元祖西点券哦!

参与机构名单(排名不分先后)

- 克丽缇娜美容院
- 菲的医美 SPA 会所
- 瘦身记养生美容连锁店
- 奇致整形美容
- 蓝菲美容
- 百年丽人美容院
- 蓝菲美容
- 高丽人纤体美容
- 美羽妈妈产后恢复中心
- 香山瘦身健康中心
- 陈伊美女子瘦身
- 圣荷丰胸
- 李琴经络调理
- 紫馨美胸
- 雷宇针灸减肥

